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Jlns 3a1auH0fi CTATHYECKN Heonpe e uMoli GaTKiI (puc.2) BLINOTHEHHOf 13
cramm ¢ mostyne ynpyrocti £ = 2-10° MIla tpeGyeres:

1) OmpeaemTs CTeneHs CTaTHYCCKoli HEONPEACTMOCTIL;

2)  BuiGpars OCHOBHYIO H OKBHBATCHTHYIO CHCTEMS

3)  3amucaTs KaHOHHUCCKNE YpaBHEHNA (BHPAKAIONIHE YCIOBUS, 4TO
CyMMapHOE epeMelIeHie OT BHEIIHIX CIU H BeeX HIINHX HEHIBECTHBIX PAHO
Hymo);

4)  OnpezenuTs KOIHUINETH KAHOHYECKOTO YPABHEHHS H PeUIHT:
ero.

) MOCTPOHTE OKOYATETLHEIE STIOPH! H3THGAIONIIX MOMEHTOB My it
nonepeuisix e Qy;

6)  moobpats no FOCT crannaptusiii Asyrasp, npunss [o]=160 Mlla.

Hexonmbie faHHbIe BIATH W3 TaGIHIb 2.

Tpu pacuerax npunsts F=asgl; M=axqgP, = ail, 1= al

TaGmaua 2.
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Hcxonuble NaHHbIE 1151 321241
«Pacyer cTATHYCCKH ONPEITHMOI PAMBD

Jl1% 3 2aHKOfi CTaTIMCCKH onpeATHMOii pamst (pic. 1) Tpebyetes:

1. TlocTponTs 3Mmiops! H3rHGaoNEro MomeHTa M, mioriepeuHoii Oy 1 HopyabHoi Nz
cua.

2. I3 ycII0BA NIPOMHOCTH N10/106paTh MOMEPEHHOR CeUcHHE B BIIC CTAHIAPTHOTO
awyraspa, npuss [a] =160 MiTa.

TIpHHATS, UT0 CocpeaoTouCHHAs ciia F=gl , COCpAIoTOuCHHBIH MOMCHT M= a:ql.
HCXo/HbIe AQHHBIC B3ATh 03 TaGIHIb! 1.

TaGamua 1
Howep | oo | Lbé1 | B a, ay k ks k
cTpokH ' SO | A ' 2 ! £ ’
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PACYET IIPOCTPAHCTBEHHOI'O BPYCA

TpocTparcTaenmiii Gpyc ¢ TOMAHEIM O4CPTANHEM OCCBO JHHHH U CO
BIAMHO  MEPNCHIMKY/ISPHEIMI YHACTKAMH HATPYACH CHJIaMH H MOMCHTAMK
(pc.]). BepTHKATEHO pACTIOTOACHHBC Y4aCTKH Opyca HMIOT Kpyrioe
nonepednoe  cedemme MaMeTpoM d, TOPHIONTAIBHEIC YHACTKH  HMEIOT
npaMoyrosHoe nonepeunoe cevere i x 2. TpeSyetes:

1. TIOCTPOHTS B AKCOHOMETPHH JITIOPEI BIY TPEHHIX CIVIOBEIX (aKTOPOB;

2. B onmacuuIx ceuennsx Gpyca ykazarh HanGoliee HANPSACHIbE TOUKH 1
BuIsBATE Hanpskennoe cocrosiie B mix (v Op. Q) w N, moxno
npeneGpeds);

3. Menomsys TMNOTely MAKCHMATHHBX KACATCTBHBIX HATpSACHMIE
110210GPaTE PAIMEPHI ONEPEHAIX CeveHHii KKI0ro yuacTka Gpyca.

IMpuisTs:

- marepian Gpyca — crans, [o]=160MITa;

oA RS e T GG L Py =gl
- cocpenotoucmtii ovent M = a3ql?;

- passiep b= kas

- qmmaa =1=1u;

- WHTEHCHBHOCTS pacTpe/Ie/eHOf Harpyskit

TaGauua 1.
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